



丹凤县"双节"期间文旅市场焕发活力 实现旅游综合收入4.1亿元



阳光讯(记者 韩建军 通讯员 刘郸虹 樊利仁文/图)2023"十一"假日喜逢中秋,"加长版黄金周"让游客出行意愿进一步增强。据统计,9月29日至10月6日,商洛市丹凤县共接待游客67.335万人次,同比2019年增长70%,实现旅游综合收入4.1亿元,同比2019年增长75.5%。

假日期间,丹凤县图书馆、文化馆、

博物馆有序开放"不打烊","周周有戏看"文化惠民演出、"喜迎国庆'阅'满中秋"盛世华诞诗歌朗诵会、"中秋月圆'童'欢乐"阅读、泥塑非遗展示等主题文化活动持续开展,为中秋国庆假期增资添彩。

此外,棣花古镇景区精心策划 的《棣花印象·宋金往事》演出、"秦声 戏韵"秦腔演唱、"嫦娥奔月"路演、 "风雨同心"风雨桥打卡、"报喜魁星楼"路演、"NPC"景区巡游等活动, 让市民游客玩转不停,尽享欢乐时光。

假日期间,游客主要以自驾游为主,自助游、家庭游、亲子游成为主流出游方式,游客出游热情高涨。西安、商洛等地以及周边游客回乡探亲的热情再次升温。武关段湾、茶乡毛坪、活力保定、乐活万湾、核桃主题公园、留仙坪红色美丽乡村等景点异常"火爆",棣花望山居、花筑·荷塘畔、核桃先生民宿、文修谷、伯牙山居等民宿备受游客青睐,成为游客品美食、玩游乐、赏演艺、游乡村的首选。

节前,丹凤县文化和旅游局组织召开了假日旅游安全工作会议,明确了假日期间安全工作责任及工作任务要求,并对文化市场、文物保护单位、旅游景区等进行安全隐患排查整治,组织应急、市监、公安、消防、文旅等职能部门开展联合执法大检查,重点针对经营接待、经营手续、安全生产责任、安全应急预案等情况进行详细询问查阅。节日期间,县文化市场综合执法大队对全县文化旅游市场和文物景点的消防安全、设施设备等方面进行安全巡查,确保了假日期间安全。

合阳县公安局黑池派出所: 民警入户"来敲门"反诈宣传"送上门"



阳光讯(记者杨月锋通讯员杨柳文/图)近日, 渭南市合阳县公安局黑池派出所结合"大走访 大调研"工作实际,深入辖区面向人民群众开展 反诈宣传活动,将法律知识送到群众身边,让法 治观念走进群众心里。

为切实帮助群众守护好"钱袋子",民警以易受骗群体为重点,用浅显易懂的语言,配合图文并茂的宣传资料,深入剖析真实案例,揭露违法犯罪分子的惯用伎俩,让群众更加直观地了解电诈案件对社会的危害性,更好地掌握识别电诈犯罪的相关技能。走访的同时,民警还积极动员并帮助群众安装"国家反诈中心"APP,详细介绍了软件的功能和作用,确保让信息技术发挥效能,有力提升群众的主动防御能力。

针对辖区老年人防范意识不强、辨别能力差等问题,民警通过拉家常、讲案例的形式,面对面、深入浅出地向老年朋友讲解了"养老服务、养老投资、养老产品"等类型的诈骗形式和作案特点,提醒老年人应加强自我防范意识,保持戒备心理,提升反诈意识。

据了解,下一步黑池派出所将继续把防范 电信网络诈骗作为重点工作来抓,进一步完善 工作机制,加强宣传引导,努力提升广大群众防 范诈骗的意识和能力。

铜川市全力优化就业创业服务举措 助推创城工作见实效

■记者 严利君 通讯员 苗丹

为深入推进创建国家级公共就业 创业服务示范城市,9月26日,铜川市 人社局组织相关单位、各区县召开创城 工作推进会。

3月以来,铜川市委、市政府高度 重视创城工作,通过一揽子服务举措,助推创城工作见实效;成立了以分管 市长为组长的市级工作领导小组,组 织15家成员单位和5个区县召开全市 动员会,印发创城实施方案、工作方案, 召开调度会、推进会30余次。

大力推动公共就业创业服务平台建设。2022年9月,铜川市建成了全省首家市级零工服务中心,主要为灵活就业人员提供招工候工、信息推介、政策咨询等多样化就业服务。今年,铜川市在零工市场体系建设方面狠下功夫,加快推进零工市场全覆盖,同时优化零工中心线上求职招聘服务平台"铜川有活

儿"和"打零工"功能,不断扩大零工求职 登记和用工需求信息库建设。

全力完善公共就业创业服务队伍 建设。铜川市一方面强化基层就业创业 服务队伍建设,通过在全市38个乡镇(街道) 设立人社服务站,在359个乡村配备人社 信息员,将更多公共服务事项下沉基层, 完善基层就业创业服务网。铜川市已实 现乡村人社信息员全覆盖,在王益区、 耀州区启动村级就业信息员工作效能 提升试点工作,探索实行就业信息更新 激励机制,及时掌握全市农村劳动力就业 情况。另一方面,铜川市强化职业指导 人员队伍建设,加快在市、区县、乡镇(街道)、 社区(村)配备公共就业服务专职人员。 目前,该市已实现市、区县按照属地职业 指导人员配备3人,在全市38个乡镇(街道) 配备公共就业服务专职人员76人,在 431个社区(村)配备公共就业服务人员 超500人。

积极提供更加便捷的就业创业服务。铜川市一方面访企拓岗,上门服务,

服务。铜川市一万面历沿沿岗,上川服务,建立"人社专员访企拓岗促就业"干部包抓机制,围绕重点企业,上门主动了解情况,解读、兑现助企纾困政策,集中发布招聘需求,帮助企业解决用工需求;同时,提升智慧化服务水平,实施就业监测分析、"吾铜引风"等公共服务能力提升项目系统开发。另一方面,该市打造"雁翔铜川"精准就业创业服务品牌,通过开展十大服务专项行动,全年不间断提供招聘、培训等服务。目前,该市已开展"创业专家基层行""讲述我的创业故事""创业创新大赛"等众多精彩纷呈的就业创业活动。

据悉,铜川市还将进一步加大铜川"易就业"等各类就业服务平台的建设和应用,加速推进创城目标任务落实,不断提升公共就业创业服务质效,让更多铜川百姓通过就业获得幸福感。

黄陵矿业机电公司"双节"收假开工忙

阳光讯(记者史超通讯员张辉)10月7日,黄陵矿业机电公司机电总厂一片繁忙景象,数名检修师傅正在拆解液压支架立柱,行车起吊着数吨重的待修支架缓慢地移向检修区域,在不远处的全自动托辊生产线上,焊接机器人正精确地焊接着托辊配件。这是该公司在"双节"过后铆足干劲开工的第一天,也是为决战四季度实现新目标开好头,起好步。

黄陵矿业机电公司主要负责矿井综采设备 维修,为矿井正常生产提供物质保障。为保障矿 井生产正常接续,该公司在"双节"后结合维修 任务制定相应的工作计划,层层分解生产任务, 严格落实安全规章制度,将安全责任压实到班 组个人,确保生产任务按期高质量完成。

黄陵矿业机电公司还针对节后作业人员思想波动较大的情况,组织安全监管人员对作业人员进行安全防范知识和注意事项提醒,以筑牢安全生产防线、强化作业人员安全防范意识、杜绝潜在安全隐患。